



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей при пожаре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, поздно вечером 24 марта 2018 года в квартире одного из домов, расположенного по улице Гаккелевской, где находились без присмотра 5-летняя девочка и ее 2-летний брат, произошел пожар. Несмотря на предпринятые реанимационные мероприятия они скончались в автомобиле "скорой помощи" от отравления угарным газом.

По предварительным данным, дети, родители которых были на работе, включили кипятильник в розетку и положили его на диван, в результате чего произошло возгорание.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направление на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1212607>